



立即發布：2019年9月20日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長和衛生廳廳長朱克 (ZUCKER) 在全國蒸汽煙引起的疾病數量攀升之時發出最新警告

美國疾病控制與預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) 上報 38 個州的 530 例病例，其中 8 例確認死亡

紐約州蒸汽煙引起的疾病上報病例數達 81 例

紐約州衛生廳向健康照護提供者下發最新指示

州長安德魯 M. 葛謨和州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士於今日重新發出警告，因全國和紐約州因蒸汽煙引起的疾病數量急劇上升，要求紐約民眾繼續抵制使用電子煙或蒸汽煙產品。美國疾病控制與預防中心上報了 530 例蒸汽煙引起的病例，38 個州的 530 例病例，上週有 380 例病例，其中 8 例確認死亡。紐約已確診 81 例病例，上週有 64 例病例。本州的公共衛生實驗室沃茲沃斯中心 (Wadsworth Center) 一直在對從病患身上獲得的大麻煙原料和含尼古丁蒸汽煙產品進行化驗。

「全國有更多人因使用蒸汽煙患病。一般來說，如果你不知道你吸食的是什麼，那就不要吸食，」葛謨州長表示。「蒸汽煙很危險。我們敦促紐約民眾在我們掌握此次公共衛生危機的更多訊息之前不要使用這些產品。」

紐約州衛生廳向健康照護提供者發出[指示](#)和最新臨床資訊，包括紐約病例、上報病例資訊程序、收集產品並上交至沃茲沃斯中心進行化驗的說明，並對病患進行教導。

紐約州衛生廳廳長朱克博士表示，「正如我們目睹的病例嚴重性一樣，蒸汽煙引起的疾病數上升同樣令人擔憂。我們敦促所有年齡段的紐約民眾都要留意葛謨州長和疾病控制與預防中心要求停止使用蒸汽煙的警告，直至我們更好的掌握此次公共衛生危機的起因為止。」

來自全國和紐約的多數病患都有使用含四氫大麻酚 (THC) 電子煙產品的記錄。眾多上報的病患使用過四氫大麻酚和尼古丁，若干病患使用過僅含有尼古丁的電子煙產品。

疾病控制與預防中心上報的病患中有 16% 未滿 18 歲。在紐約，81 例病例中有 17% 是青少年，56% 未滿 25 歲。為對抗青少年使用蒸汽煙產品人數上升問題，在公共衛生與衛生規劃委員會 (Public Health and Health Planning Council) 進行緊急投票後，本週紐約州成為全國首個取締加香電子煙和尼古丁電子煙醇的州。目前禁令不包括煙草和薄荷醇口味；衛生廳廳長朱克正在對取締薄荷醇口味進行評估，隨後將提出相關建議。美國國會禁止售賣除薄荷醇和煙草口味以外的香煙，這是 2009 年《家庭預防吸煙和煙草法案 (Family Smoking and Tobacco Prevention Act)》的內容。

加香是電子煙/氣霧產品業者對青年對宣傳的主要策略，正如香煙、雪茄和無煙煙草市場中的手法一樣。電子煙行銷諸如薄荷巧克力、泡泡糖和櫻桃可樂等口味，並造成這些產品對使用者無害的誤導觀念。2017 年開展的一項調查顯示，紐約州 15 到 17 歲正在使用電子蒸汽產品的青少年中有 19% 的人表示香味是他們首次嘗試電子香煙的原因，27% 的人表示香味是他們繼續使用的原因。研究還顯示，2016 年有近 78% 的高中生和 75% 的中學生看過煙草促銷廣告。下一階段將要推行的法律將取締針對青少年的欺詐性和誤導性廣告。

衛生廳將於 10 月 4 日星期五開始對零售商實行香味禁令。地方衛生部門和衛生廳下屬的地區辦公室將在州政府的監督下開展執法工作。違反禁令的零售商每次違規將面臨高達 2,000 美元的罰款，每次違規的定義是在本州持有、生產、售賣或預售每一單位加香電子煙醇或含有電子煙醇的產品。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)